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Z A P I S N I K 
 

7. redne seje Nadzornega odbora Občine Cerkno, 
ki je potekala dne 23.10.2024 ob 17. uri v prostorih Občine Cerkno 

 
 

Prisotni: Borut Pirih, Marko Hvala, Špela Vegelj Tavčar in Drago Peternelj 
Odsotni: / 
Ostali prisotni: župan Gašper Uršič, Katja Lapanja  
 
 
Na 7. redni seji NO je bil predlagan naslednji dnevni red: 
 

1.) Ugotovitev sklepčnosti. 
2.) Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje NO ter pregled sklepov. 
3.) Poročanje o obstoječem stanju v zvezi z nadzori v letu 2023. 
4.) Pregled aktivnosti v zvezi z nadzori za leto 2024 ter dogovor o nadaljnjih 

aktivnostih. 
5.) Pobude in vprašanja 
 

Ad 1.) Ugotovitev sklepčnosti  

 
Predsednica NO ga. Špela Vegelj Tavčar je v uvodu povedala, da je g. Marko Čadež 
podal odstopno izjavo o odstopu iz članstva Nadzornega odbora. Nadalje je 
ugotovila, da so na 7. redni seji Nadzornega odbora prisotni vsi člani NO ter potrdila 
sklepčnost.  
 

Ad. 2) Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje NO ter pregled sklepov 

 
Na zapisnik 6. redne seje z dne 14.5.2024 ni bilo pripomb in predsednica je 
predlagala potrditev.   
 
Sklep:  
Navzoči so potrdili zapisnik 6. redne seje NO z dne 14.5.2024. 
 

Ad. 3) Poročanje o obstoječem stanju v zvezi z nadzori v letu 2023 

 
Špela Vegelj Tavčar je v nadaljevanju dejala, da so na sejo NO povabili župana, g. 
Janeza Peternela in predsednika KS Cerkno g. Andraža Dreščka, da poročajo glede 
priporočil, ki so bila podana s strani NO v končnih poročilih iz lanskega leta (zimska 
službo in mrliška vežica). G. Andraž Drešček se je zaradi službenih obveznosti 
opravičil. 
Župan Gašper Uršič je opravičil odsotnost g. Peternela ter povedal, da bo v 
njegovem imenu poročal on. Na priporočilo NO se je glede izvajanja zimske službe 
pripravil razpis, ki je bil razdelan po odsekih. Pripravo razpisa je vodila zunanja firma. 
Na razpis v dveh sklopih sta se prijavila dva izvajalca in razpis se je tako zaključil. 
Situacijo glede urejanja zimske službe rešujejo s pridobitvijo ponudb izvajalcev, 



pokazal pa se je problem v Šebreljah, na Reki in Dolenjih Novakih, kjer izvajalca 
nimajo. Glede mrliške vežice je dejal, da je bil zopet objavljen javni razpis, na 
katerega je prispela ena ponudba z visoko ponujeno ceno, sicer pa predlaga, da 
kontaktirajo predsednika KS, ki bo podal točno poročilo o stanju na tem projektu. 
Marko Hvala je dejal, da glede na poročilo župana ugotavljajo, da so bile vse napake 
odpravljene. 
Drago Peternelj je vprašal, zakaj se pojavljajo taki problemi po vaseh, glede 
pluženja. 
Župan Gašper Uršič je povedal, da gre za veliko odgovornost izvajalcev, mladi pa 
tega nočejo več delati – izvaja se tudi velik pritisk na izvajalce.  
Marko Hvala je vprašal, kaj bo v primeru, če ceste ne bodo splužene. 
Župan Gašper Uršič je dejal, da je občina zakonsko dolžna skrbeti za zimsko 
pluženje cest in se išče rešitev.  
 
 

Ad. 4) Pregled aktivnosti v zvezi z nadzori za leto 2024 ter dogovor o nadaljnjih 
aktivnostih 

 
Špela Vegelj Tavčar je bila mnenja, da bi bilo smiselno pripraviti navodila za delo 
krajevnih skupnosti. 
Marko Hvala je povedal, da nadzori potekajo skladno s planom, sicer pa so v 
postopku nadzora prišli do ugotovitev, da so problem mala naročila ter zato dal 
pobudo, da se pregledajo še ostale krajevne skupnosti. 
 
Prisotni so se strinjali s pobudo g. Marka Hvala. 
 

Ad. 3) Pobude in vprašanja. 

 
Špela Vegelj Tavčar je brez nadaljnje razprave zaključila sejo NO. 
 
 
Predsednica NO je sejo zaključila ob 17.40 uri.      
 
 
    Zapisala: 
Katja Lapanja 

  Predsednica NO: 
Špela Vegelj Tavčar 

  
 
 
 


